



МОЗАИКА НОВОСТЕЙ



Выпуск 16
Май 2024г.

Газета для любознательных родителей и их малышей

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №10 «Мозаика» г. Новый Оскол Белгородской области»*



Читайте в номере

Информационная - 2 – 3 стр.

Новостная – 4 - 5 стр.

Литературно-игровая - 6 стр.

Уважаемые родители!

Приветствуем Вас на страничках нашей газеты «МОЗАИКА НОВОСТЕЙ»!

В этом номере Вы узнаете все самое интересное, что происходило в нашем детском саду весной.





8 Марта – это праздник для женщин, в этот день все женщины не зависимо от возраста получают поздравления и подарки от своих любимых. Но самые яркие и неизгладимые впечатления оставляют подарки от детей. В преддверии 8 Марта во всех возрастных группах прошли трогательные, нежные и удивительные праздники, посвященные самым милым, любимым и родным мамам и бабушкам.



День здоровья
7 апреля повсеместно проходили мероприятия, посвященные Всемирному дню здоровья. В нашем детском саду этот день тоже не остался без внимания. Ребята отправились в страну «Здоровей - ка», где еще раз вспомнили что нужно делать чтобы быть здоровыми. Закрепили знания о том, что **«Солнце, воздух и вода, наши лучшие друзья!»**

День Эколят
Во Всероссийский «День Эколят» воспитанники ДОУ стали участниками праздника «Эколята-дошколята», организованного детской библиотекой. Ребята узнали правила поведения в лесу, отгадывали загадки, играли и веселились. В завершении мероприятия дети вступили в ряды юных эколят и произнесли клятву, о том, что будут беречь природу.





День пожарной охраны

В преддверии Дня пожарной охраны к воспитанникам детского сада пришел настоящий пожарный, сотрудник пожарно-спасательной части № 28 города Новый Оскол «2 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Белгородской области» Александр Титовской. Он подробно рассказал детям о причинах возникновения пожара и первичных средствах пожаротушения, о том, какие страшные последствия могут возникнуть, если дети возьмут в руки спички, о нелёгком труде пожарных и о том, как правильно вызвать пожарную команду.



В нашем детском саду регулярно ведется работа по ознакомлению и закреплению правил дорожного движения. С детьми продолжаются встречи в «Лаборатории безопасности», с командой ЮИД, с инспектором ОГИБДД Виктором Лагошиным. А также продолжают свою работу с целью закрепления знаний у детей и их родителей ПДД «Родительский патруль» и волонтерский отряд «Равнодушных Нет».



Воспитанники нашего детского сада являются активными участниками различных акций, проводимых в нашем городском округе с целью воспитания у детей патриотических чувств и уважения традиций русского народа.





В нашем детском саду стало доброй традицией праздновать Масленицу. Масленица – очень озорные и вкусные дни, полные веселья и задора. Это проводы зимы, озарённые радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы.



Праздник Пасхи издавна считается одним из самых главных христианских праздников на Руси. В нашем детском саду мы каждый год знакомим своих воспитанников с традициями и обычаями этого праздника, потому что дети должны знать культуру своей страны.

В светлую седмицу наш детский сад посетил клирик Успенского собора иерей Никита Пахомов. Он поведал ребятам историю о появлении Благодатного огня в Иерусалиме. Отец Никита поздравил всех с праздником Светлой Пасхи, пожелал добра, мира и угостил детей куличами, а также он принёс с собой частицу благодатного огня, который служит символом Пасхи и веры для миллионов православных христиан по всему миру.



В нашем детском саду ежегодно в День театра проводятся различные мероприятия во всех возрастных группах.

Театр является одной из самых ярких красочных и доступных восприятию дошкольника сфер искусства. Он развивает воображение и фантазию, способствует творческому развитию ребенка и формирует его личностную культуру.



Ежегодно 8 апреля в нашей стране празднуют День российской анимации. В нашем детском саду с 2020 года живёт и активно работает мультипликационная студия «МультЗайка».

Юные художники, аниматоры, мультипликаторы, монтажеры с восхищением оживляют свои фантазии и сказки.





Новостная страничка

Выпуск №16
Май 2024г.

Доброй традицией в нашем детском саду стали встречи с интересными людьми. «Гость группы» является одной из эффективных форм по привлечению родителей к активному участию в воспитательно-образовательном процессе. Такие встречи приносят много положительных эмоций, позволяют познакомить детей с разнообразными видами профессиональной деятельности взрослых, их увлечениями.



Любая экскурсия с детьми, будь то посещение музея, библиотеки, средней школы или берёзовой рощи по соседству, становится для ребят ярким и запоминающимся событием. Ведь она вносит разнообразие в размеренную жизнь по привычному распорядку дня, даёт ребятам новые знания и впечатления.



Ребята из волонтерского движения «Равнодушных.Нет» продолжают делать добрые дела, которые помогают воспитать в наших детях самые лучшие человеческие качества: доброту, отзывчивость, внимание к ближним и нуждающимся в помощи.



День космонавтики

12 апреля – особая дата, праздник, имеющий особое значение для России, который символизирует не только технические достижения человечества, но и наши самые смелые мечты и стремления.



Воспитатель нашего дошкольного учреждения Ольга Сахно принимала участие в муниципальном этапе всероссийского конкурса «Воспитатель года - 2024» и заняла почётное второе место. Поздравляем талантливого педагога и желаем дальнейших успехов!



2024 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом семьи в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей.

Педагог нашего детского сада Елена Мацина и мамы наших воспитанниц Александры Ананичевой и Дарьи Чубарых - Ольга Геннадьевна и Татьяна Ивановна были удостоены заслуженных наград - Почетной медали Белгородской области «Материнская Слава» 3-й степени.

От всей души поздравляем прекрасных женщин, мамочек с вручением медалей и желаем им и их семьям здоровья, тепла, улыбок, достатка!



Выпускной в детском саду – это главный и завершающий праздник для юных воспитанников, это особое событие для каждого ребенка и его родителей, первая ступенька во взрослую жизнь. В этот день дети прощаются с воспитателями и друзьями, с беззаботной жизнью, а впереди их ждет сложный, но интересный и увлекательный мир знаний. **В добрый путь, дорогие наши дети!**



Коллектив ДС №10 «Мозаика» в очередной раз завоевал ГРАН-ПРИ VI фестиваля-конкурса «Споёмте, друзья - 2024» среди коллективов образовательных учреждений Новооскольского городского округа.

Поздравляем!!!



В детском саду прошел **«День прыгуна»**, спортивное развлечение для воспитанников старшего дошкольного возраста. Все получили грамоты победителей и участников. Дети были активны, веселы и получили удовольствие от этого мероприятия.



Электронная почта:
htp://dou10@edunoskol.ru
Официальный сайт:
<http://dou10.edunoskol.ru>

Адрес редакции: 309642
Белгородская область,
г. Новый Оскол,
ул. Ливенская, д.140 А
 т. 8(233) 4-35-41

Над номером работали:
Тищенко Ю.Н.
Сахно О.С.
Михайленко О.Н.